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复旦大学数学科学学院 

2017～2018 学年第二学期期末考试试卷 

A 卷 
 

课程名称：___高等数学 C（下）    _ ___    课程代码：_ MATH120006      

开课院系：__数学科学学院   __________     考试形式：  闭卷   

 

题 号 1 2 3 4 5 6 7 总 分 

得 分         

 

 

一、 （本题满分 48 分，每小题 8 分）计算下列各题： 
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3、 计算二重积分 
D

x
dxdy

y sin( ) ，其中 D 是由直线 y x ，y  2和曲线 x y 3所

围成的闭区域。      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4、 判别级数
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5、 设函数 ( )f x ， ( )g x 满足 ( ) ( )f x g x  ， ( ) 2 ( )
x

g x e f x   ，且 

f g(0) 0, (0) 2  ，求 ( )f x . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6、 将信息分别编码为 X和Y 后传递出去，接收站接收时， X被误收为Y 的概率

0.02，而Y 被误收为 X的概率0.01，信息 X与信息Y 传递的频率程度之比为

2 :1 . 若接收站收到的信息是 X， 

问 (1) 接收站收到的信息是 X的概率是多少？(2) 原发信息也是 X的概率是

多少？ 
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二、 （6 分）设 z z x y( , ) 是由方程 xy z
e z e2 0
    所确定的二元函数，求dz . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三、 （8 分）求两直线
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四、 （8 分）计算
2 2

[1 ]
D

x y x y dxdy  ，其中 

D x y x y x y
2 2

{( , ) 2, 0, 0}     ， 2 2
[1 ]x y  表示不超过 2 2

1 x y  的最大

整数。     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 6 

五、 （10 分）设函数
1

( ) arctan
1

x
f x

x





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(1) 将 ( )f x 展开成 x的幂级数，并求收敛域；(2) 利用展开式求 (101)
(0)f . 
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六、 （10 分）已知 ( )
n
f x 满足 1

( ) ( )
n x

n n
f x f x x e

   （n为正整数），且 (1)
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e
f
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     求函数项级数 n
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七、 （10 分）一实习生用一台机器接连独立地制造三个同样的零件，第 i个零件

不合格品的概率为
1

( 1, 2, 3)
1

i
P i

i
 


，以 X表示三个零件中合格品的个数，

求：(1) X的概率分布；   (2) 平均的合格品数。 

 


